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NAANTALIN VAMMAISNEUVOSTO   PÖYTÄKIRJA 

Aika: keskiviikko 2.10.2024 klo 17.00 

Paikka: Kaupungintalon Valtuustosali 

 
Mika Ratilainen pj. 
Seppo Vainio vpj.  
Sini Paasikivi  
Jussi Tähti (poissa) 
Anu Saarni  
Pertti Leinonen  
Lasse Eklund  
Eira Helomaa  
Marja Suominen 
Pia Ojala (poissa) 
Aija Hulsi-Tervonen  
Anna Kortelainen siht.  
 
Muut osallistujat:  
Eija Laurila  
Marika Lineri 
 

 
1. Kokouksen avaus  

 
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.00 
 

2. Todetaan läsnäolijat 
 
Poissa Tähti ja Ojala 
 

3. Edellisen pöytäkirjan hyväksyntä 
 
Päätösehdotus:  
Hyväksytään edellisen kokouksen pöytäkirja 
 
Päätös: Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin 
 

 
 
 
 
 
 



Naantalin kaupunki 2 
 
 
Vammaisneuvosto    2.10.2024 

 

HTTPS://NAANTALIFI-MY.SHAREPOINT.COM/PERSONAL/ANNA_KORTELAINEN_NAANTALI_FI/DOCUMENTS/VAMMAISNEUVOSTO PÖYTÄKIRJA 

2.10.2024.DOCX 

Postiosoite Käyntiosoite Puh. +358 2 434 5111 Sähköposti 

PL 43 Käsityöläiskatu 2 Telefax +358 2 435 3060 kirjaamo@naantali.fi 

21101 NAANTALI 21100 NAANTALI   etunimi.sukunimi@naantali.fi 
 

 
 
 
 

4. Naantalin Vuokratalot Oy keskustan uudisrakentaminen 
Jouni Ottosson 
 
Naantalin Vuokratalot rakentaa vanhan virastotalon taakse (Presidentinkatu 3) Aran kor-
kotuella kerrostalon, jossa on 35 asuntoa. Asunnot ovat 1-2h+tk ja pinta-alat ovat 33 – 
54,5 m2. Suunnittelussa on huomioitu ikäihmisten asuminen niin paljon kuin se on voitu 
tehdä, ottaen huomioon kaikki muut suunnitteluun ja toteutukseen liittyvät määräykset ja 
asetukset. 
 
Ehdotus:  
Vammaisneuvosto merkitsee esittelyn tiedoksi.  

 
Päätös: Vammaisneuvosto merkitsi esittelyn tiedoksi, ja sai vastauksia esitettyihin kysy-
myksiin. 

 
 

 
5. Varhan kokous ja sinne mahdollisesti vietäviä kysymyksiä 

Puheenjohtaja 
 
Varhan vammaisneuvoston kokous on 21.11.24 Vammaispalveluiden johtaja Sari Hietala 
on tulossa kokoukseen. Keskustelua siitä, onko meillä selkeitä kysymyksiä hänelle vietä-
väksi, esimerkiksi liittyen: 
 
- kuljetuspalveluiden uudistus ja vpl-kortin poistuminen, miksi? Omataksin hyödyt? 
- muutoksia kotona asuvien turvapalveluihin, turvapuhelimet? Onko tulossa jotain tur-

vapuhelimien tilalle? 
- miten laki muuttuu? talouskohtaiset määrärahat (esim.auto)? 
- kuljetusten tasa-arvoisuus muun väestön kanssa, jos kuljetus pitää tilata 12h etukä-

teen?  Myös määränpää pitää tietää etukäteen, onko tasa-arvoista? Aikatauluja ei voi 
aina tietää tarkalleen etukäteen. Onko vain yksi numero mistä autot pitää tilata? Nu-
meron ruuhkautumisvaara, jos näin on! Perusteluja muutoksiin kaivataan. 

 
Tämän linkin alta löytyy lisätietoa muuttuvista kuljetuspalveluasioista:  
 
Muutoksia vammaispalvelulain ja sosiaalihuoltolain mukaisten asiointi- ja vapaa-ajan matkojen 
tilaamisessa 1.9.2024 alkaen | Varha 

 
 

Päätösehdotus: Vammaisneuvosto merkitsee asiat tiedoksi ja sihteeri laatii listan mah-
dollisista kysymyksistä.  
Päätös: Vammaisneuvosto merkitsi asiat tiedoksi ja sihteeri laati listan pinnalle nous-
sesita kysymyksistä. Puheenjohtaja vie ne Varhan vammaisneuvoston kokoukseen 
21.11.2024. 

https://www.varha.fi/fi/palvelut/vammaispalvelut/muutoksia-vammaispalvelulain-ja-sosiaalihuoltolain-mukaisten-asiointi-ja-vapaa-ajan-matkojen
https://www.varha.fi/fi/palvelut/vammaispalvelut/muutoksia-vammaispalvelulain-ja-sosiaalihuoltolain-mukaisten-asiointi-ja-vapaa-ajan-matkojen
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6. Toimintasuunnitelma 2025 
Sihteeri 
Vuoden 2025 toimintasuunniitelman työstäminen 
 
Päätösehdotus: Vammaisneuvosto sopii ja suunnittelee toimintasuunnitelmaa vuodelle 
2025. 
Päätös:  
Vuoden 2025 toimintasuunnitelmaa työstettiin kahdessa ryhmässä. Pohdittiin  
millä toimenpiteillä tavoitteisiin päästään, ja millä mittareilla nähdään, ovatko tavoitteet tai 
toimenpiteet toteutuneet. Tavoitteet ovat: 

 
- Vammaisneuvoston tavoitteena on seurata ja edistää vammaisten henkilöiden elin-

oloja ja hyvinvointia.  
 

- Tavoitteena on myös esteettömyyden jatkuva edistäminen ja seuranta. 
 

- Vammaisneuvosto varmistaa, että hyvinvointisuunnitelmassa on huomioitu vammai-
set henkilöt 

 
Työryhmä valmistelee vammaisneuvoston vuoden 2025 toimintasuunnitelman saatua ai-
neistoa hyödyntäen, ja tuo sen esille seuraavaan kokoukseen. 

 
 
 

7. Invapysäköinti uudistuvassa Kirkkopuistossa 
Puheenjohtaja 
 
Tarkastelimme invapysäköintipaikkojen tilanteen Kirkkopuiston uudistuksessa, onko niitä 
riittävästi ja sijoittelu hyvä: 
 
Vammaisneuvosto oli yhtä mieltä siitä, että lähemmäs kirkkoa, esiitymislavaa ja rannan 
ravintoloita tarvittaisiin ainakin yksi invapaikka lisää. Sijainti voisi olla esim.Kala-Trappin 
päädyssä tai levennyksenä kirkolle vievän tien kyljessä. 100-150 metrin matka esim. kir-
kolle, voi olla liian pitkä monelle vammaiselle. 
 
Huomioita muista invapaikosta: 
- kirjaston invapaikka on usein plokkatu edessä olevalla autolla, vaikka siinä ei viralli-

sita parkkiruutua olekkaan. Invapaikkaa pitäisi siirtää eteenpäin. 
- Tullikadun K-marketin ja Luostarinkatu 2 (Kreivin isännöinti) invapaikat on maalattu 

ainoastaan asfaltiin. Talvisaikaan jää huomaamatta. 
- Uuden linja-autoaseman läheisyyteen tarvitaan invapaikkoja. 
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Päätösehdotus:  
Vammaisneuvosto merkitsee tiedoksi, tai tarvittaessa antaa lausunnon  invapysäköinti-
paikkojen lisäämiseksi/siirtämiseksi. 
 
Päätös: Vammaisneuvosto merkitsee tiedoksi, ja lähettää otteen pöytäkirjasta teklaan 
invapysäköintipaikkojen lisäämiseksi , siirtämiseksi ja parantamiseksi 

 
 

8. Muut asiat 
 
 
- Ikäihmisten messut  pidetään 11.10. Urheilutalolla klo 11-14,Seppo ja Eira lupasivat 

mennä paikalle edustamaan vammaisneuvostoa. 
Sihteeri tekee flyerin jaettavaksi ja kyltin vammaisneuvostosta. Yhdistysten esitteitä 
voidaan myös jakaa. Ne voi toimittaa etukäteen kaupungintalon asiointipisteeseen kir-
jekuoressa sihteerille. 
 

- Tiedoksi Varha on 1.10. avannut avustushaun järjestöille. Haku päättyy 31.10.24 klo 
16.00 
 

- Soveltavan liikunnan kehittämiskyselyyn toivotaan lisää vastauksia. vastaamisai-
kaa on jatkettu maanantaihin 7.10. saakka. Vastauslinkki löytyy tältä sivulta: 
 

Soveltava liikunta | Naantali 

 

 
 

9. Kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.55. Seuraava kokous on 28.11.2024 
Kaupungintalon saunaosastolla. 
 
 
 
 

 
 
 
 
____________________ ____________________ 
PJ Mika Ratilainen  Sihteeri Anna Kortelainen 

 
 
 

 
 

 

https://www.naantali.fi/fi/kulttuuri-ja-liikunta/liikunta-ja-ulkoilu/soveltava-liikunta/soveltava-liikunta
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